追光 2023·中岳庙千年古庙会回来了

本报讯 4月11日,记者从登封市文旅集团了解到,2023年,登封文旅集团将带领中岳庙千年古庙会强势回归。

嵩山中岳庙,有中原"小故宫"之称。中岳庙会,在唐代或五代时期已相当流行,宋代人骆文蔚称"其来久矣"。自唐宋以来,一直保留至今。每年农历三月和十月,每天有上万人来赶会,庙内庙外,车马如流,人山人海。

时间:4月20日~5月5日(农历三月初一至十六),内容丰富、形式多样,吃、喝、游、玩、乐样样有,打造不一样的中岳庙会。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋 刘客白 高跃凯 张俊峰

1.民俗文化展演

多支民间艺术团队,庙会期间轮流演出舞龙舞狮、挑花担、大鼓等传统民俗节目,每场次30分钟,上午2场、下午2场。国家、省级非物质文化遗产项目展示。有木版画、泥人刘、根雕、绢花、河洛大鼓等。

2.戏曲添彩

中岳庙前唱大戏,表演精

彩的传统戏目,使广大市民、游客等体会到本土特色曲艺、戏曲带来的听觉、视觉魅力。

太极拳、太极剑、太极扇等演出,使广大市民、游客感 悟道家养生文化的精髓。

3.美食集市

登封烧饼、炒凉粉等地方 名吃制作人现场制作,向广大 市民及游客朋友推介登封小 吃文化,不仅能品尝美食寻找 家乡味道,也可以找到其他地 方特色小吃。

4.万货淘宝及游乐天地

百货广场及游乐园,布置 五金百货、衣服、鞋帽、书屋、 渔具、玉石古玩、小商品、农耕 器具、农副产品、海盗船、疯 狂碰碰车、充气城堡、瞄准射 击等。

登封市人社局 开展居民服务进机关活动

本报讯 4月11日,登封市 人社局为加快推进登封市社 保卡居民服务"一卡通"建设 工作,提升人社各项政策的普 及度,在登封市中禾广场开展 了一次居民服务"一卡通"宣 传活动。

本次活动围绕社保卡居 民服务"一卡通"(含电子社保 卡)基础知识,通过张贴海报、 发放宣传册、宣传品等方式重 点宣传社会保险相关政策,社 保待遇资格认证相关问题,职 称评审相关政策,人才补贴政 策,社保卡居民服务"一卡通" 涉及的出行、医疗、金融消费、 工资发放,第三代社保卡换发 等服务。

现场活动中,人社局工作 人员重点讲解了社会保障卡 居民服务"一卡通"(含电子社



保卡)应用场景的拓展,领取养老退休工资待遇的优势,使用电子社保卡进行养老资格认证的方法,并组织业务骨干针对机关事业单位员工提出的问题予以现场解答。

本次宣传活动,让广大机 关事业单位员工对社会保险、 人事人才、劳动关系等各项人 社政策有了进一步了解,感受 到居民服务"一卡通"新模式 让日常生活更加方便、快捷; 切实提升社会保障卡各项功 能的使用率。

郑报全媒体记者 袁建龙通讯员 王朝锋 文/图

登封市医保局 调研让医保服务插上信息的翅膀

本报讯 近日,登封市医保局按照郑州市医保"优化服务年"活动总体要求,持续深入开展"大调研、大走访、走流程"活动。

活动中,登封市医保局对登封市辖区内的登封市人民医院、登封市妇幼保健院、怀宇堂医院进行信息化应用工作进行了专题调研,工作人员通过听取定点医疗机构信息化应用情况汇

报,实地查看自助机、结算窗口、取药窗口、医生工作站、移动支付等场景运行,深入了解登封市医疗机构医保信息化应用及便民信息化应用及便民信息化应用政策规定,现场回答的形成。

登封市医保局主要负责 人表示,通过调研走访,登封 市医保局将统筹采取多种措 施提高登封市定点医疗机构 医保信息化应用程度,不断 增强登封市医保服务的可及 性、实效性,全面优化登封医保服务能力、服务管理、服务支撑,真正让参保群众通过信息化的手段真切感受到医保改革的便捷和高效,持续提升医院信息化应用管理质效。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

君召乡

举办优生优育宣传活动

本报讯 4月7日,登封市君召 乡公共服务办公室联合君召乡中 心卫生院、君召欢乐豆谆爱托育机 构,以"推进托育服务发展,呵护婴 幼儿健康成长"为主题,开展 2023 年优生优育宣传活动。

活动中,工作人员积极向群众 宣传最新的生育政策及0~3岁婴幼 儿照护服务知识。同时,还向群众发 放宣传资料及宣传品,就居民普遍关 心的再生育申请流程和符合再生育条件等问题进行详细的解答和说明,针对符合再生育三孩的居民进行免费孕前健康检查,有效预防出生缺陷,促进优生优育。君召乡中心卫生院组织安排经验丰富的医技人员现场开展义诊活动,向群众免费发放宣传资料,提供免费诊疗和咨询服务。

郑报全媒体记者 袁建龙

通讯员 王朝锋

青少年心理健康服务进村(社区)活动 走进尚武路社区

本报讯 4月8日,登封市青少年心理健康服务进村(社区)行动走进少林街道尚武路社区,为辖区内武校的学生送去心理咨询服务。

活动中,希音社工负责人张亚婧立足武校学生特点,通过心理小游戏的交流互动,教育引导参加活动的青少年学会乐观面对生活的困难,帮助他们用阳光心态面对学习生活中遇到的困难、正确地处理

成长中的烦恼。

共青团登封市委主要负责人 表示,下一步,共青团登封市委将不 断服务青年成长成才工作走深走 实,在青少年心理健康服务方面创 新服务形式,拓宽服务渠道,挖掘 更多资源为登封市青少年身心健 康成长保驾护航。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

消防大队联合房管中心 提高物业服务企业消防安全责任意识

本报讯 近日,登封市消防救援大队联合房管中心开展物业服务企业消防安全培训,进一步提高物业服务企业消防安全责任意识和火灾应急处置能力。

会上,全体参会人员观看了高层建筑、居民住宅、电动车火灾案例警示片。宣传人员重点针对电动车违规存放和充电、违规搭建彩钢板房、楼道内违规堆放杂物、敞开常闭式防火门等不良行为,从消防法律法规、消防安全日常管理,消防管理制度、消防安全管理人员工作职责、

日常逃生自救知识等内容进行了详细的讲解,现场操作演示了室内消火栓、手提式干粉灭火器的使用方法,确保在火灾发生时,物业管理人员、微型消防站人员能够利用消防设施迅速控制初起火灾。

此次培训,不仅提升了各物业服务企业负责人的消防安全意识, 更提高了物业服务企业应对突发 事件的处置能力,为做好火灾防范 工作打下了基础。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封时报 王朝锋 通讯员 王巧红

中岳街道

开展 "4·15全民国家安全教育日"宣传活动

本报讯 4月10日上午,中岳街 道福佑路社区为进一步增强辖区居 民的国家安全意识,在辖区开展"4·15 全民国家安全教育日"宣传活动。

活动中,社区采取"线上+线下"相结合的方式,开展面向广大群众的宣传教育活动。线上,社区利用条幅、网格微信群等方式播放国家安全工作的宣传标语及宣传海报。线下组织辖区党员、志愿者向居民发放《国家安全法》《安全生

产宣传手册》等,宣传国家安全知识。并对辖区企业和个体商户进行安全知识宣传和安全隐患排查,使群众更深入地了解国家安全的意义,提高群众安全意识。

通过此次全民国家安全教育日主题宣传活动,增强了社区居民的忧患意识和国家安全观,营造了"国家安全,人人有责"的良好社会氛围。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

登封市人民医院药学科普工作获得2022年度郑州市卫健委多项荣誉

本报讯 近日,郑州市卫健委印发了关于《表扬2022年全市药学科普工作先进的通报》,登封市人民医院荣获2022年全市药学工作先进单位,药学部主任范金刚荣获2022年全市药学工作先进个人和2022年药学科普达人,登封市人民医院微信公众号"市医院健康联谊"荣获2022年优秀药学科普公

众号。

长期以来,医院药学工作从临床需求出发,提升药学服务能力,全面贯彻落实基本药物和药品集中采购政策,切实推进国家各项惠民药物政策落地。同时创新药学服务模式,全方位为患者带来了便利。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋